
Исх № ВЧ-08/11901 от 26.09.2022

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения  законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

рассмотрев дело № 016/05/5-1327/2022 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в отношении ООО «Клик.ру» (125364, г. Москва, ул.
Свободы, д. 50, ИНН: 7743771327, КПП: 773301001, дата внесения записи в ЕГРЮЛ 01.03.2010)
по факту распространения рекламы в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет» с текстом следующего содержания: «28 ноября 2022 года КСК «УНИКС».
Мировое шоу  Queen Classics. Повышение цен 15 августа. eventation.ru. Главные хиты
группы Queen в Казани. Повышение цен 15.08!», содержащая признаки нарушения части
10.1 статьи 5 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛ:

В соответствии с пунктом 31 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 №1922 «Об
утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе» дело
рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го месяца со дня его
возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

В связи с необходимостью извещения лиц, в действиях которых содержатся признаки
нарушения Закона «О рекламе», руководствуясь пунктом 17, 32, 38 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением
Правительства РФ от 24.11.2020 №1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Продлить срок рассмотрения дела № 016/05/5-1327/2022 до 22 ноября 2022 года.

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

 


